2024年3月

1

星期五

农历甲辰年正月廿一

今日**6**版 第24期(总第3501期)







早遗产 国家级旅游景区 NATIONAL TOURIST ATTRACTION

天气预报

今日 多云 4℃~9℃ 明日 晴天 5℃~13℃



APP 二维码

中共重庆市武隆区委 重庆市武隆区人民政府主办

武隆区融媒体中心出版

准印证号(渝) 2021505

数字报网址:www.cqwulong.cn

(内部资料 免费赠阅)

全間区文

全产

12024.

年

次会议

开

平安武隆建设大会举行

统筹高质量发展和高水平安全 以平安建设高分报表保障现代化新武隆建设纵深推进开创新局

何庆出席并讲话 左军主持

本报讯 (记者 李柏翠 王鑫)2月29日,平安武隆建设大会举行。区委书记何庆出席会议并讲话。他强调,要从坚决拥护"两个确立"、坚决做到"两个维护"的政治高度,全面贯彻落实习近平法治思想和总体国家安全观,深学笃用习近平总书记关于平安中国建设的重要论述,切实把思想和行动统一到党中央和市委的决策部署上来,全力履行职责使命,为建设更高水平的平安重庆、法治重庆作出武隆贡献、彰显武隆担当。

区委副书记、区长左军主持会议。 区人大常委会主任杨国权,区政协主席 王频,区委常委,有关区级领导参加。

会议通报 2023 年度乡镇(街道)、部门平安建设考评结果,向 2023 年平

安武隆建设优秀乡镇(街道)、2023年平安武隆建设优秀部门代表颁奖。区委政法委、区公安局、区信访办、仙女山街道、江口镇、凤来镇负责人作交流发言。

何庆在讲话中充分肯定过去一年 平安武隆建设取得的成效。他指出,过 去一年,全区平安战线深入学习贯彻党 的二十大精神,认真落实党中央决策部 署和市委工作要求,坚决落实平安建设 "一把手"工程,突出除险清患工作导向,忠诚履职、担当作为,交出平安建设 高分报表,政治忠诚底色擦得更亮,政 治安全底线守得更牢,社会大局保持和 谐稳定,基层治理效能全面提升。同时,也应清醒认识到全区平安建设工作 存在的不足和短板,立足问题导向,采 取更有效、更有力的措施加以解决。 何庆指出,新的一年,面对新使命新任务新要求,要统筹高质量发展和高水平安全,突出稳进增效、除险固安、改革突破、惠民强企工作导向,落实"效率质量提升年"要求,强化底线思维和极限思维,增强风险感知预警快速处置能力,着力健全完善风险闭环管控机制,坚持系统治理、依法治理、综合治理、源头治理和专项治理有机结合,推动"维稳保平安向法治创平安、面上静态平安向本质动态平安、一时一域平安向全域全程平安的根本性转变"取得重要成果,以平安建设高分报表保障现代化新武隆建设纵深推进、开创新局。

何庆强调,要在维护政治安全上取得新成效,严防敌对势力渗透破坏,严 厉打击暴恐活动。要在化解社会矛盾 纠纷上取得新成效,深入开展矛盾纠纷 "大排查大起底大化解"专项行动,深化 新时代"枫桥经验"武隆实践,打好信访 突出问题化解三年攻坚战,全力防范化 解经济金融领域风险。要在治安防控 上取得新成效,严打突出违法犯罪,健 全重大事项社会稳定风险评估机制,严 防个人极端案事件发生。要在打好安 全生产"保卫战"上取得新成效,扎实开 展重点场所、重点行业领域风险排查整 治,深入推进治本攻坚三年行动,不断 提升防灾救灾能力水平。要在网络综 合治理上取得新成效,筑牢网络意识形 态安全防线,强化网络舆情风险研判, 全力确保网络安全。要在提升基层治 理体系实战能力上取得新成效,迭代升

(转二版)

方所结果,向 2023 年平 取更有效、更有力的措施加以解决。 厉打击暴恐活动。要在化解社会矛盾 级镇街管理体制机制, 市属国企"止损治亏"专项指导协调第三组重庆文投集团来武

就"三攻坚一盘活"改革"仙山里"国际文旅生活小镇项目建设等进行座谈

本报讯 (记者 张再行 王鑫)2月27日,区委书记何庆,区委副书记、区长左军在区会议中心二会议室会见市属国企"止损治亏"专项指导协调第三组组长刘旗,重庆文投集团党委书记、董事长冉斌,双方就推动重庆文投集团"三攻坚一盘活"改革突破落地落实,加快推进"仙山里"国际文旅生活小镇项目建设进行座谈。

区领导刘高永、刘壮及有关同志一同应该

座谈会上,重庆文投集团简要介绍了"仙山里"国际文旅生活小镇项目建设运营情况,与会人员就推进"仙山里"项目建设提出了意见建议。

何庆首先对重庆文投集团在武隆

旅游"三次创业"中作出的贡献表示衷心感谢。他指出,重庆文投集团投资的"仙山里"国际文旅生活小镇项目盘活转型成绩斐然,项目定位十分契合武隆旅游国际化发展的目标定位,进一步丰富武隆旅游业态,推动武隆旅游市场提档升级。希望双方按照"依法依规、履约践诺、实事求是、大力支持"的原则,严格按照双方协议约定的事项,在遵守相关法律法规和政策基础上,履行好各自的义务,确保协议的顺利执行。希望重庆文投集团持续聚焦高端定位,进一步丰富武隆文化、娱乐、消费业态,实现共同发展。武隆也将切实提升服务意识,强化服务保障,全力支持项目建设,

为后期双方更深层次、更宽领域的合作

打下坚实基础。

左军表示,重庆文投集团投资的"仙山里"国际文旅生活小镇项目是武隆旅游"三次创业"中一道靓丽风景线和重要支撑项目。希望重庆文投集团严格履行契约精神,推进协议履行事项落地落实。武隆也将进一步创造条件,依法依规依政策帮助企业解决目前项目建设中遇到的困难问题,加快推进项目建设,实现双方互利共赢。

刘旗要求,重庆文投集团、武隆区要深入贯彻落实中央、全市"三攻坚一盘活"改革突破有关决策部署要求,合力推动重庆文投集团"三攻坚一盘活"改革突破落地落实,助力企业开展"止损治亏"。重庆文投集团要充分听取武

隆有关部门提出的意见建议,加大项目资金筹措力度,进一步整合营销方式,推动项目早日建成见效。武隆区要一如既往支持"仙山里"国际文旅生活小镇项目建设,在项目营销推广及政策制定上给予大力支持,帮助企业渡过难关,确保项目顺利建设。

冉斌对近年来武隆区委区政府对 重庆文投集团的大力关心支持表示感 谢。他表示,接下来,重庆文投集团将 坚决扛起国企责任担当,坚决兑现社会 承诺,确保项目如期竣工。将进一步加 强市场营销策略分析研判,及时调整营 销策略,拓宽销售渠道,提升区域发展 竞争力,为推动武隆文旅产业高质量发 展贡献力量。

何庆调研强村富民综合改革工作时强调

全力推动强村富民综合改革各项任务落地落实 努力形成一批具有武隆辨识度的改革成果

本报讯 (记者 张再行 王鑫)2月28日下午,区委书记何庆一行前往芙蓉街道堰塘村,调研强村富民综合改革工作,并召开座谈会。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于"三农"工作的重要论述,按照市委农村工作会议暨重庆市学习运用"千万工程"经验加快建设巴渝和美乡村现场推进会的安排部署,探索推进强村富民有效路径,切实筑牢现代化新武隆建设的乡村底色,奋力打造更多具有武隆辨识度的乡村全面振兴成果。

区委副书记毛大春,区领导何正 清、刘印及有关同志一同调研并参加座 谈会。

会。 近年来,堰塘村以"抓党建强引领、 抓发展强增收、抓分配强和谐"为抓手,大力发展翡翠梨、乡村旅游等产业,2023年村集体经济经营性收入近300万元。在堰塘村滑翔伞项目营地、翡翠梨示范园,何庆详细了解堰塘村村集体经济产业项目运行情况。他指出,要大力推进强村富民综合改革,因地制宜培育发展"强村"公司,进一步完善公司治理结构和利益分配机制,带动更多农户增收致富。要坚持生态优先、绿色发展,充分利用本地资源禀赋,不断发展壮大乡村特色产业,推动一二三产业深度融合,促进农文旅产业融合发展,助力乡村全面振兴。

在随后召开的座谈会上,听取了芙蓉街道关于强村富民综合改革情况的

汇报,区农业农村委关于发展壮大集体 经济、促进农民增收致富、标准地改革 等强村富民综合改革事项的汇报。与 会人员围绕全区强村富民综合改革工 作提出意见建议。

何庆强调,要围绕中心,突出主线, 牢牢守住粮食安全、耕地保护和不发生 规模性返贫三条底线,持续提升乡村产 业发展水平、乡村建设水平、乡村治理 水平,让农业强起来、农村美起来、农民 富起来。要整体推进,突出示范,认真 贯彻落实市、区有关强村富民综合改革 工作部署要求,及时召开调度会,听取 各乡镇(街道)今年抓好"三农工作"的 工作要点,积极谋划改革措施、事项。 要坚持问题导向,突出重点,着力解决 我区在强村富民综合改革工作中存在的突出问题,强力推进蜂产业、农产品上行、"强村公司"等重点工作,充分利用我区农村产权流转服务中心交易平台,加快培育从事全程社会化服务的经营主体,着力培育发展"一村一品"特色产业体系。要着力培养懂技术、会经营、善管理的乡村人才队伍,加强村党组织带头人队伍建设,持续发展杜大新型农村集体经济,切实增强乡村发展内生动力。要加强上下联动,围绕"三农"工作改革重点,区、乡镇(街道)、村三级要定期召开现场调度会,全力推动强村富民综合改革各项任务落地落实,努力形成一批具有武隆辨识度的改革成

区政府2024年廉政工作会议召开

持续加强自身建设 坚持不懈正风肃纪 以党风廉政建设的新成效保障政府系统高质高效运行

本报讯 (记者 陈娜霖 王佳杰)2月28日,区政府2024年廉政工作会议召开,总结2023年全区政府系统廉政工作,安排部署2024年廉政工作。

区委副书记、区长左军出席会议并 讲话;区委常委、常务副区长刘高永主 持会议;马应华、蒋孟轩、张永、何圣 春、刘壮等领导参加会议。

会议指出,2023年,区政府党组始 终坚持以习近平新时代中国特色社会 主义思想为指导,在市委、市政府和区 委的正确领导下,认真贯彻落实党中央 全面从严治党各项要求,持续加强自身 建设,坚持不懈正风肃纪,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,党风廉政建设和反腐败斗争取得了积极成效。接下来,全区政府系统要自觉对照党中央决策部署、市委和区委工作要求,坚决把全面从严治党各项要求落实到具体工作中去,以党风廉政建设的新成效保障政府系统高质高效运行。

会议要求,区政府系统要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,坚定拥护"两个确立"、坚决做到"两个维护",切实做到党中央提倡的坚决响应,党中央决定的坚决执行,党中央

禁止的坚决不做,坚决维护党中央权威和集中统一领导。要紧扣落实成渝地区双城经济圈、西部陆海新通道等国家战略部署,紧扣"稳中增效、除险固安、改革突破、惠民强企"工作导向,围绕武隆旅游"三次创业"各项重点任务,完善闭环落实机制,常态化开展"回头看",确保一抓到底。要抓紧抓实各类巡视、巡察、审计、督察、检查反馈问题整改,务必严格打表,定人定责定时加快推进落实,确保按时高质量整改销号。

会议强调,要聚焦优化营商环境、优化市场环境、强化政务服务、加快数

字变革等方面工作,进一步推进政府职能转变。要严格执行中央八项规定精神、加强调查研究、严格落实区委"四个方面专项整治"、开展实施好"四个提效行动",持续加强干部作风建设。要紧盯重点领域和关键环节,深化标本兼治、系统施治,推动防范和治理腐败问题常态化长效化。要始终保持反腐败高压态势,坚持"老虎""苍蝇"一起打,坚持无禁区、全覆盖、零容忍。要把落实管党治党责任作为最根本的政治担当,以坚决的态度、有力的举措,守好"主阵地"、种好"责任田"。

本报讯 (记者 李柏 翠 董卫红)2月28日,区委 书记、区文旅融合工作领导 小组组长何庆主持召开区文 旅融合工作领导小组2024年 第1次会议,传达学习中央及 市上有关会议精神,研究审 议相关工作议题。

区委副书记、区长左军, 区人大常委会主任杨国权, 区政协主席王频,区委副书 记毛大春,区领导刘高永、刘 芳敏、王琼英、辛莉、李世科、 何圣春、刘壮等参加会议。

会议听取2023年全区旅游工作情况、2024年春节接待情况汇报,审议《武隆旅游30周年系列活动方案(送审稿)》《2024年"6+4"产业链工作要点(送审稿)》《武隆旅游市场专项整治行动方案(送审稿)》等议题。

会议指出,2023年,全区各级各部门唯实争先、埋头苦干,强力推进以国际化为引领的武隆旅游"三次创业",全区文化旅游活动精彩纷呈,市场整体平稳有序,文旅经济回暖向好发展。但也要清醒地认识到存在的问题和不足,全力以赴加以解决。会议要求,全区上下要深入学习贯彻党的

二十大精神,深刻认识当前文化旅游发展面临的新使命新形势新要求,切实增强使命感、紧迫感、责任感,围绕"做深产业链、提升贡献度"工作主线,聚焦产业提档升级、丰富旅游产品业态、强化"6+4"产业链条、提升服务质量、强化安全管理等内容,从更大格局、更宽视野、更深层次推动全区文化旅游高质量发展。

会议强调,武隆旅游30年系列活动,既是对武隆旅游发展成果的集中展示,又是武隆深入践行"两山论"的集中演示,要统筹过去与未来的关系,把取得的重大历史性成就集中展示好,提振精神,鼓舞士气;把奋斗历程中形成的好做法好经验总结提炼好,守正创新,开启新程;要突出重点活动、服务发展,以活动聚集人心、升腾气场,聚力高质量发展。要坚持市场导向,深入围绕"6+4"产业链条,加强协调统筹和责任压实,强化要素保障,打造更多具有武隆辨识度的优质文旅项目,助推旅游"三次创业"行稳致远。要加强旅游市场监管,坚持问题导向、目标导向、结果导向、责任导向,运用好数字化技术手段,全力解决"吃、住、行、游、购、娱"全要素难点堵点问题,建立健全长效监管机制,不断提升旅游业服务质量。

区政府第84次常务会召开 左军主持

本报讯 (记者 代君君 王一竹)2月28日下午,区委副书记、区长左军主持召开区政府第84次常务会,听取相关工作情况汇报,研究审议

会议研究平安建设等工作,聘请2024年度区政府法律顾问团有关事宜;审议《2024年武隆区招商投资促进工作实施方案(送审稿)》《重庆仙女山体育综合训练基地建设项目补充协议(送审稿)》

会议要求,全国"两会"召开在即,全区各相关部门、乡镇(街道)要进一步加大对信访疑难案件的化解力度,从找准信访症结切入,从解决合理诉求出发,从化解根源落脚,真正做到为民解难。要紧扣"效率质量提升年"行动,突出"一提升一转变",进一步优化提升营商环境,推进政府职能转变、依法行政等重点工作。要深入贯彻习近平总书记对长江经济带建设的重要论述精神,牢固树立"共抓大保护、不搞大开发"的思想意识,全力做好美丽重庆建设武隆实践。

好美丽重庆建设武隆实践。 会议强调,要抓紧制定全区 2024年度人社工 作要点,锁定全年目标、分解重点任务,针对性制 定工作措施,确保交出人社工作高分报表。要持 续强化对企业、项目落实农民工工资支付保证金、 农民工实名制、农民工工资专用账户制等情况的 督查检查,对恶意拖欠农民工工资等违法行为坚 决予以打击,切实保障农民工合法权益。要加强 精细化城市管理,深化健全"马路办公"等工作机 制,常态化推进停车秩序、道路扬尘等问题整治, 全力完成今年小微停车场、生活垃圾分类投放点 等建设任务。要狠抓招商项目落地建设、狠抓签 约项目达产达效,全力提质增效,进位争先,奋力 赶超,全力推进武隆经济社会实现高质量发展。